Auredpa u Hayasa aHauau3a, 11 kiace

Jlemo-BapuaHT

1 yacth
1.Haiinure npou3BoaHbIC (DYHKITHIA:
3
X
y= 4x5 + -g— - 2;

a)
6) 0,4%° — 6/x + 3¢*

Flx)= rg!r. 21‘—5‘! B Touke x,= 0.
B) \ 4)

Peo Y .
2. Ha pucynke n3o0pakeH rpaduk Y= f [.t'f] — MPOU3BOJHON (DYHKIIMH f (T]I , OTIPE/ICIICHHON Ha

—8:4

UHTEpBale ( ). B kakoii Touxe oTpe3Ka [-7:-3] byHKIUSA f (T]l MIPUHUMAET HauMeHbIllee 3HaYeHHe?

Va

3. Hatizute Haubonemee 3HaYeHHe QYHKIIHH
¥y =3—-x"+7x—5Inx Ha oTpeske [é, %]
4, Pemnre ypaBHeHue:
a) V2x+3 =3
6) 33+ _ g 5.03+ 4%

B) logg(x + 7) = logg(6x — 13).

2 yacTp
5. Haiinnte npoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U 9KCTpeMyMbl pyHKImu: f (X) =x*-3x+5
nim
5 CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHON K rpaduKy QyHKIHK f (X) =2x? +3X B Touke ¢ abcmuccoit X, =1.

6. a) Pemute ypaBHeHHe

2sin (7; +x) -sinx = V/3cosu.

T
6) HanauTe Boe KOPHW 3TOTD YpaBHEHWA, NPUHAANEXALLIMe OTpasKy [5, 27:']_

7. |
1 i 1 in e
PelunTe ypaeHeHue og; (sin z) + log, (sin z) .

2cosx — /3




